

HAUT-PARLEUR PARTY BOX BLUETOOTH AVEC BATTERIE

- ### EMPLACEMENT ET DESCRIPTION DES COMMANDES
- | | |
|---|--|
| 1. Voile / Marche | 12. SOURCE : Sélection du mode de fonctionnement: Bluetooth, FM, AUX, Lecteur MP3 |
| 2. Touchon de contrôle de volume | 13. Couplage Bluetooth/Déconnexion Bluetooth |
| 3. Affichage LED | 14. Lecture/Pause |
| 4. Entrée auxiliaire (3,5MM) | 15. Stop |
| 5. Port USB pour la lecture MP3 | 16. SCAN : Balayage et mise en mémoire automatique des stations |
| 6. Répétition de la lecture | 17. Recherche |
| 7. PRESET : Dossier haut / bas | 18. Prise d'antenne jack |
| 8. Lecture aléatoire | 19. INPUT : Jack pour microcassette |
| 9. REPEAT : Sauve, Recherche | 20. Mémoire de réglage du MiC/joystick |
| 10. REPEAT : Sauve, Recherche | 21. Tracé |
| 11. REPEAT : Sauve, Recherche | 22. REPEAT : Sauve, Recherche |

ALIMENTATION

L'adaptateur secteur fonctionne sur une alimentation AC comprise entre 100V ~ et 240V ~. L'adaptateur secteur fourni ne peut en aucun cas être utilisé sur un autre type d'alimentation.

Précautions:

- L'adaptateur secteur fourni est exclusivement destiné à être utilisé avec cet appareil. Ne l'utilisez donc pas avec d'autres appareils.
- Avant d'utiliser l'appareil, éloignez-vous avant de débrancher l'adaptateur secteur de l'appareil.
- En cas de non-utilisation prolongée, débranchez l'adaptateur secteur de la prise murale.
- Veillez à ce que la prise secteur se trouve à proximité et soit facilement accessible. En cas de détachement accidentel, débranchez immédiatement la fiche d'alimentation de la prise secteur.
- L'adaptateur secteur permet de débrancher l'appareil. Il doit rester fermement en contact avec la prise secteur. Pour couper complètement l'alimentation de l'appareil, débranchez l'adaptateur de la prise secteur.
- N'utilisez pas l'adaptateur secteur s'il est abîmé. Placez les câbles de manière sûre et veillez à ce qu'ils ne soient ni serrés ni pliés. Si le câble d'alimentation est abîmé, contactez un technicien qualifié.

Utilisation de la batterie intégrée

Cet appareil est équipé d'une batterie au lithium-ion rechargeable intégrée. Chargez cette batterie au moins toutes les heures avant l'appareil pour la première fois. L'indicateur de batterie passera à la couleur rouge pendant le chargement et s'éteindra une fois le chargement terminé.

Précautions:

- Rechargez la batterie intégrée lorsque vous avez l'intention de l'utiliser juste après.
- Lors de l'utilisation de la batterie intégrée, la température ambiante doit être comprise entre 5°C et 35°C.
- Après d'augmenter la durée de vie de la batterie intégrée, veuillez la recharger à une température d'intérieur.
- La batterie intégrée de cet appareil peut présenter un risque d'incendie ou de brûlure chimique en cas d'utilisation incorrecte. Ne démontez pas la batterie, ne la chauffez pas à plus de 100°C et ne la jetez pas au feu.
- Ne touchez pas la batterie à l'aide d'objets métalliques, veillez au respect de l'environnement et conformez-vous à la législation en vigueur.
- Lorsque la batterie intégrée est faible, le voyant de la batterie **■** clignote et une voix indique qu'il faut recharger la batterie. L'indicateur s'éteindra automatiquement si la batterie est trop faible pour fonctionner.

REMARQUES:

- Dans un souci d'économie d'énergie, à la fin de la lecture ou bien encore si le volume découpe est réglé à un niveau très bas et qu'une opération n'est effectuée sur l'appareil pendant un intervalle de 10 minutes celui-ci se mettra automatiquement en mode veille.
- L'unité est alimentée par des sources d'énergie limitées.
- L'appareil est conçu avec un système de protection thermique. Lorsque la température de fonctionnement de l'appareil dépasse 45°C, l'appareil arrête temporairement le fonctionnement de la batterie intégrée pour assurer sa protection. Dans ce cas, attendez que l'appareil refroidisse avant de recommencer son fonctionnement normal.

MISE EN MARCHÉ ET ARRÊT DE L'APPAREIL

Appuyez sur la touche **○** pour mettre l'appareil en marche l'unité. Vous entendrez la voix "Power on".

Appuyez à nouveau sur le bouton **○** pour arrêter l'appareil. Vous entendrez la voix "Power off".

CHOIX DE LA FONCTION

Le mode (BLUETOOTH/FM/AUX/USB) peut être choisi en appuyant plusieurs fois sur la touche **SOURCE**.

Remarques:

- Utilisez le périphérique USB inséré dans le port USB de l'appareil. Il passera automatiquement en mode USB.
- Le mode USB peut être sélectionné à l'aide du bouton **SOURCE** uniquement lorsque le périphérique USB est connecté à l'appareil.

ECOUTER LA RADIO

Lorsque l'unité est allumée, appuyez sur la touche **SOURCE** à plusieurs reprises pour choisir le mode FM. L'indicateur radio **■** sera allumé.

Recherche manuelle

1. Réglez le volume à l'aide des touches de volume **MASTER**.

2. Réglez le volume à l'aide des touches de volume **MASTER**.

Recherche automatique

Appuyez sur la touche **▶** pour activer la recherche automatique des stations. Les fréquences radio seront parcourues et les stations radio seront automatiquement mémorisées. Quand toutes les stations radio disponibles sont parcourues, la recherche de stations sera interrompue. Si la fonction de programmation automatique des présélections s'arrête.

Remarque: Pour une meilleure réception, étendez l'antenne filaire FM.

Mémorisation automatique

Appuyez sur la touche **▶** pour commencer la programmation automatique des présélections. Les fréquences radio seront parcourues et les stations radio seront automatiquement mémorisées. Quand toutes les stations radio disponibles sont parcourues, la recherche de stations sera interrompue. Si la fonction de programmation automatique des présélections s'arrête.

Remarque: Pour une meilleure réception, étendez l'antenne filaire FM.

Écoute des stations pré-réglées

Appuyez sur **◀** / **PRESET** et le récepteur opérationnait de fois que reconner le bouton **▶** pour sélectionner la station.

FONCTION BLUETOOTH

Le mode Bluetooth est activé lorsque le voyant de la batterie **■** clignote et une voix indique qu'il faut recharger la batterie. L'indicateur s'éteindra automatiquement si la batterie est trop faible pour fonctionner.

Coupler un appareil Bluetooth

1. Lorsque l'unité est allumée, appuyez sur la touche **SOURCE** à plusieurs reprises pour choisir le mode Bluetooth. L'écran affichera **▶** / **▶**. L'indicateur Bluetooth **■** sera allumé.

2. Sur l'appareil Bluetooth, activez le Bluetooth et sélectionnez «MUSE M-1805 DJ» dans la liste des appareils. (consultez le manuel d'instruction de l'appareil pour les détails de connexion.) Si l'appareil Bluetooth vous demande un mot de passe, utilisez «0000». Certains appareils Bluetooth vous demandent d'accepter la connexion. Si l'appareil vous demande d'accepter la connexion, appuyez sur la touche «connect» et l'indicateur Bluetooth **■** sera allumé.

Autour: Si vous souhaitez connecter votre appareil Bluetooth à un autre appareil Bluetooth, appuyez sur le bouton **▶** et maintenez-le enfoncé pour déconnecter le périphérique, puis suivez les étapes ci-dessus pour établir une nouvelle connexion.

Utiliser un appareil Bluetooth

1. Avec une unité couplée, (voir la section précédente), faites fonctionner votre appareil Bluetooth et il diffusera du son par le haut de l'enceinte M-1805 DJ.

2. Appuyez sur la touche **▶** pour sélectionner le mode Bluetooth. Touchez à nouveau pour reprendre la lecture.

3. Sélectionnez la piste de votre choix avec **◀** / **▶**.

4. Réglez le volume à l'aide des touches de volume **MASTER**. Vous pouvez également régler le volume sur l'appareil avec lequel vous êtes couplé.

Par la présente, NEW ONE S.A.S déclare que l'appareil MUSE M-1805 DJ est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE. La déclaration de conformité peut être consultée sur le site www.muse-europe.com

COUPLAGE STÉREO

Cette fonction vous permet d'obtenir une qualité de son surround stéréo. Il vous faut alors deux haut-parleurs Bluetooth M-1805 DJ afin d'obtenir une séparation des canaux. Les haut-parleurs Bluetooth (canaux droit et gauche), par conséquent, doivent être utilisés.

1. Appuyez sur la touche **▶** pour sélectionner le mode Bluetooth. Touchez à nouveau pour reprendre la lecture.

2. Appuyez sur la touche **▶** pour sélectionner le mode Bluetooth. Touchez à nouveau pour reprendre la lecture.

3. Sélectionnez la piste de votre choix avec **◀** / **▶**.

4. Réglez le volume à l'aide des touches de volume **MASTER**. Vous pouvez également régler le volume sur l'appareil avec lequel vous êtes couplé.

Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare l'apparecchio.

Lees deze handleiding aandachtig voor u het toestel gebruikt.

AVERTISSEMENT: POUR PRÉVENIR TOUT RISQUE D'INCENDIE OU DE CHOC ÉLECTRIQUE, N'EXPOSEZ PAS CET APPAREIL À LA PLUIE OU À L'HUMIDITÉ.

IMPORTANT

- Utilisez cet appareil sous un climat tempéré.
- Veillez à avoir une distance minimale de 5 cm autour de l'appareil pour une aération suffisante et que la ventilation ne soit pas gênée en recouvrant les orifices d'aération ou en plaçant des objets tels que journaux, nappes, rideaux...
- N'exposez pas de sources de flammes nues, telles que des bougies allumées sur l'appareil.
- N'exposez pas l'appareil à des gouttes d'eau ou de verbeuruses, versées ou projetées sur l'appareil.
- N'exposez pas l'appareil à des objets lourds, tels que des bougies allumées sur l'appareil.
- Ne placez pas d'objets remplis de liquides, tels que verre, vase ou objets similaires sur l'appareil.
- Ne placez pas les piles dans le feu. Respectez l'environnement lors de la disposition des piles usagées.
- Les piles ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive comme le soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.
- L'adaptateur secteur est permit de débrancher l'appareil. Il doit rester fermement en contact avec la prise secteur. Pour couper complètement l'alimentation de l'appareil, débranchez l'adaptateur de la prise secteur.
- Sous l'influence du phénomène transitoire rapide et / ou phénomène électrostatique électrique, le produit pourrait présenter des dysfonctionnements. L'utilisateur devra faire une réinitialisation de l'appareil.
- Le fonctionnement normal du produit peut être perturbé par de fortes interférences électromagnétiques. Si tel est le cas, il suffit de réinitialiser le produit pour qu'il reprenne son fonctionnement normal en suivant le manuel d'instructions. Si le fonctionnement ne revient toujours pas à la normale, veuillez déplacer et utiliser le produit dans un endroit offrant une meilleure réception.
- Si à l'avenir, vous devez vous débarrasser de ce produit, sachez que les équipements électroniques usagés ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Des installations destinées au recyclage existent. Vérifiez auprès de votre municipalité ou demandez à votre revendeur des conseils. (Directive Déchets d'Équipements Électriques et Électroniques)

LECTURE USB

1. Connectez un appareil USB sur le port USB MP3 de l'unité.

2. Appuyez sur la touche **SOURCE** à plusieurs reprises pour choisir le mode USB. L'écran affichera **▶** / **▶**.

3. Sélectionnez la piste de votre choix avec **◀** / **▶**.

4. Appuyez sur la touche **▶** pour mettre la lecture en pause. Touchez à nouveau pour reprendre la lecture.

5. Réglez le volume à l'aide des touches de volume **MASTER**.

6. Appuyez sur **▶** / **PRESET** pour sélectionner la première piste du dossier sélectionné ou sur la touche **▶** pour sélectionner la première piste du dossier sélectionné.

7. Appuyez une fois sur le bouton **▶** pour arrêter la lecture. Appuyez sur **▶** pour redémarrer la lecture.

MODES DE LECTURE

1. **Répétition de la lecture**

Appuyez de manière répétée sur la touche **▶** pour sélectionner un mode de lecture. L'écran affichera **▶** / **▶**.

- Répétition de la piste. L'écran affiche **«DNC»**.
- Répétition du répertoire. L'écran affiche **«FOLD»**.
- Répétition du disque. L'écran affiche **«RL»**.

2. **Aléatoire de la lecture**

Appuyez sur le bouton **▶** et l'écran affichera **«rRnd»** pendant quelques secondes. La lecture de toutes les pistes se fera dans un ordre aléatoire. Appuyez sur le bouton **▶** pour arrêter cette fonction.

Remarques:

- Le nombre total de fichiers MP3 sur l'appareil USB ne doit pas dépasser 999.
- L'appareil USB ne peut pas contenir plus de 99 répertoires.
- La durée de lecture peut varier quelques secondes ou plus en fonction de la quantité de fichiers MP3 et de dossiers USB sur l'appareil.
- N'insérez rien d'autre qu'un périphérique USB dans le port prévu à cet effet. Vous pouvez retirer l'appareil.
- Le USB ne peut pas être directement connecté à un ordinateur. Cela pourrait endommager l'appareil.
- N'existe sur le marché de nombreux modèles de câbles USB et de lecteurs MP3. Nous ne pouvons garantir leur compatibilité avec tous les formats.
- Un appareil périphérique USB si est abîmé, placez les câbles de manière sûre et veillez à ce qu'ils ne soient ni serrés ni pliés. Si le câble d'alimentation est abîmé, contactez un technicien qualifié.
- Si le numéro de piste est supérieur à 999, l'appareil affichera «999» sur l'écran LED.

CONNEXION D'UNE SOURCE AUXILIAIRE

1. Connectez votre appareil auxiliaire (ex: lecteur MP3) sur la prise AUX IN en haut de l'unité (câble fourni).

2. Appuyez sur la touche **SOURCE** à plusieurs reprises pour choisir le mode AUX. L'écran affichera **▶** / **▶** pendant quelques secondes.

3. Commencez la lecture de votre source auxiliaire.

4. Appuyez sur la touche **▶** pour mettre la lecture en pause. Touchez à nouveau pour reprendre la lecture.

5. Réglez le volume au niveau souhaité.

6. Pour arrêter la lecture, débranchez votre source auxiliaire de la prise AUX IN.

UTILISATION DE LA PRISE INPUT

La prise d'entrée située à l'arrière de l'appareil peut être compatible avec un lecteur de cassette (BLUETOOTH/FM/AUX/USB) peut être choisi en appuyant plusieurs fois sur la touche **SOURCE**.

Remarques:

- Utilisez le périphérique USB inséré dans le port USB de l'appareil. Il passera automatiquement en mode USB.
- Le mode USB peut être sélectionné à l'aide du bouton **SOURCE** uniquement lorsque le périphérique USB est connecté à l'appareil.

JOUER DE LA GUITARE

1. Appuyez sur la touche **○** pour mettre l'appareil en marche.

2. Branchez votre guitare électrique dans la prise INPUT sur l'unité.

3. Commencez à jouer de la guitare et une tonalité sera émise depuis l'unité.

4. Tournez le bouton **REPEAT** directement pour ajuster le niveau de volume.

5. Pour arrêter la lecture, déconnectez votre guitare de la prise INPUT.

CHANTER AVEC LA MICRO

Chantez sur la musique en branchant le microphone (non fourni) dans la prise INPUT de l'appareil.

Remarque:

- Tournez le bouton **REPEAT** directement pour ajuster le niveau de volume.
- Ne touchez pas la batterie à l'aide d'objets métalliques, veillez au respect de l'environnement et conformez-vous à la législation en vigueur.
- Ne touchez pas la batterie à l'aide d'objets métalliques, veillez au respect de l'environnement et conformez-vous à la législation en vigueur.
- Ne touchez pas la batterie à l'aide d'objets métalliques, veillez au respect de l'environnement et conformez-vous à la législation en vigueur.

MUTE (MODE FM ET AUX UNIQUEMENT)

Pour désactiver temporairement le son du haut-parleur, appuyez une fois sur l'unité. L'écran affichera **◀** / **▶**. Appuyez à nouveau sur **▶** pour restaurer le son.

ÉCLAIRAGE DE COULEUR

Lorsque l'appareil est allumé, appuyez sur le bouton **▶** pour allumer les lumières de couleur et atteindre le cycle de couleur. Appuyez à nouveau sur le bouton pour éteindre les lumières de couleur.

FICHE TECHNIQUE

ADAPTEUR SECTEUR:
Entrée: AC 100-240V ~ 50/60Hz
Sortie: DC 9,0V ~ 1,0A 0,9W
Radio Coverage: FM 87,5 - 108 MHz

PILES RECHARGEABLES

Type de batterie: batterie au lithium-ion de 7,4V de 1500 mAh
Durée de fonctionnement: Environ 8 heures à 50% du volume après chargement complet
Temps de chargement: Environ 4 heures

BLUETOOTH

Version Bluetooth: V5.0
Bluetooth: 2.402-2.48GHz
Puissance de sortie: 10 mW (20 dBm)
Distance de fonctionnement: Jusqu'à 10 mètres mesurés en espace ouvert (les murs et les structures peuvent affecter la portée de l'appareil)

RÉSOLUTION DES PROBLÈMES

En cas de problème avec votre unité, vérifiez ce qui suit avant de demander une réparation:

Pas de courant

- Assurez-vous que l'unité est connectée sur une alimentation secteur.
- Assurez-vous que l'unité est chargée.

Pas de son - général

- L'appareil Bluetooth ne peut pas se coupler ou se connecter à l'unité.
- Vous n'avez pas activé la fonction Bluetooth de votre appareil. Consultez le manuel d'utilisation de votre appareil pour activer la fonction Bluetooth.
- L'unité n'est pas en mode couplage. Tenez la touche **▶** appuyée jusqu'à ce que l'indicateur Bluetooth clignote rapidement.
- L'unité est correctement connectée à un autre appareil Bluetooth; déconnectez cet appareil et réessayez.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES SUR LA SECURITE

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

L'écrit avec le symbole de la foudre dans le triangle est un signe d'avertissement l'utilisateur de "tension dangereuse" à l'intérieur de l'unité.

Le point d'exclamation dans le triangle est un signe d'avertissement l'utilisateur d'instructions importantes accompagnant le produit.

On the Bluetooth device, enable Bluetooth and select "MUSE M-1805 DJ" from the Device List.

External device's volume is set to minimum; raise volume.
The M-1805 DJ's volume is set to minimum; raise volume.

Bluetooth device cannot pair or connect with the unit.

- You have not activated the Bluetooth function of your device. Refer to the user manual of your device to activate Bluetooth function.
- The unit is not in pairing mode. Press and hold the **▶** button until the Bluetooth indicator blinks fast.
- The unit is already connected with another Bluetooth device; disconnect that device and then try again.

On some devices such as computers, once paired you may select the unit from the Bluetooth menu and choose "Use as Audio Device (stereo)" or similar.

Pairing remains intact when the unit and/or your Bluetooth device is taken out of communication range. An active connection will be re-established when your Bluetooth device returns within range.

When the unit is turned on again, it will automatically try to reconnect with the most recently paired Bluetooth microphone.

When the unit is turned on again, it will automatically try to reconnect with the most recently paired Bluetooth microphone.

Using a Bluetooth Device

With a unit paired (see previous section), operate your Bluetooth device and its sound will be heard through the M-1805 DJ's speakers.

Press the **▶** button to disconnect your Bluetooth device. Press again to resume playback. Select desired track with **◀** / **▶**.

Adjust the volume using the **MASTER**. You can also adjust the volume on the device to which you are paired.

Herby, NEW ONE S.A.S. declares that this "MUSE M-1805 DJ" is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

STEREO PAIRING

It is suggested that the distance between the main speaker and secondary speaker is within 4 meters.

CAUTION

The lightning with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.

The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.

The Caution mark is located at the back of the device.

WARNING: TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS APPLIANCE TO RAIN OR MOISTURE.

IMPORTANT

- The unit operates in moderate climates.
- The marking plate is located at the back of the device.
- Make sure you have a minimum distance of 5 cm around the unit for sufficient ventilation.
- Ensure that the ventilation openings is not covered with items such as newspapers, tablecloths, curtains, etc.
- Do not place objects filled with liquids, such as glasses, vase on the apparatus.
- Do not place objects filled with liquids, such as glasses, vase on the apparatus.
- Do not place objects filled with liquids, such as glasses, vase on the apparatus.
- Do not place objects filled with liquids, such as glasses, vase on the apparatus.
- Batteries should not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or other similar heat source.
- Do not use the unit as the disconnected device. It shall remain readily operable and should not be obstructed during intended use. To be completely disconnected the apparatus from supply mains, the AC adaptor of the apparatus shall be disconnected from the mains socket outlet completely.
- Under the influence of fast transient and / or electrostatic electric phenomenon, the product may malfunction and the user must perform a power reset of the device.
- The normal function of the product may be disturbed by strong Electro-Magnetic Interference. If so, simply reset the product to resume normal operation by following the instruction manual. In case the function could not resume, please use the product in other location.
- If in the future, you need to get rid of this product, please note that Waste electrical products should not be disposed of with household waste. Recycling facilities should be used for disposal. Please refer to the local authorities for advice. (Directive for Waste Electrical and Electronic Equipment)

Press and hold **▶** button on the secondary speaker to disconnect the stereo pairing.

POWER PLAYBACK

1. Turn on the Bluetooth speakers M-1805 DJ. Press **SOURCE** button repeatedly to select Bluetooth mode for both speakers.

2. When both speakers are in pairing mode, press and hold **▶** button on one Bluetooth speaker which will become the main speaker (L channel), then it will search and connect to the secondary speaker. They will recognize the left and right channel automatically.

3. Connect your main speaker to Bluetooth enabled device (e.g. smart phone).

4. Press **▶** button on the secondary speaker to disconnect it from pairing.

5. Press **▶** button on either speaker to pause playback. Press again to resume playback.

6. Press and hold **▶** button on the secondary speaker to disconnect the stereo pairing.

PLAY MODES

1. **Repeat playback**

Press **▶** button repeatedly to select a play mode. Repeat indicator **▶** will light up.

Repeat On: display shows **«DNC»**.

Repeat Off: display shows **«FOLD»**.

Repeat All: display shows **«RL»**.

2. Random playback

Press **▶** button, and display will show **«rRnd»** for a few seconds. It will play all tracks in random order. Press **▶** button again to cancel this function.

The total number of MP3 files on the USB device should not exceed 999.

The device may not contain more than 99 directories.

The reading speed may be slower or more depending on the amount of MP3 files and folders on USB device.

Do not put anything other than a USB device to the port of this unit. Other objects may damage the unit.

The USB socket must not be connected to the computer directly, for that may damage the unit.

Do not use other USB devices in the market. We cannot guarantee to support all different models. Please try another USB device if your device is not supported.

If the track number is more than 999, the unit will show "999" on the LED display.

CONNECTING AUXILIARY SOURCE

1. Connect your auxiliary source (e.g. mp3 player) to the AUX IN jack on the top of the unit.

2. Press **SOURCE** button repeatedly to select AUX mode. The display will show **▶** / **▶**.

3. Start playback from your auxiliary source.

4. Press **▶** button to pause playback. Press again to resume playback.

5. Adjust the volume using the **MASTER**.

6. To stop playback, disconnect your auxiliary source from the AUX IN jack.

USING THE INPUT JACK

The INPUT jack of unit can be compatible with microphone set and guitar. When a guitar or microphone is connected to the INPUT jack, the display will show **▶** / **▶** for 2 seconds. The display will show **▶** / **▶** when disconnected from the INPUT jack.

GUITAR PLAYBACK

1. Press **▶** button to turn on the unit.

2. Plug your electric guitar into the INPUT jack on the unit.

3. Start to play your guitar and the sound will be output from the unit.

4. Adjust the volume using the **MASTER**.

5. To stop playback, disconnect your guitar from the INPUT jack.

SINGING THROUGH THE MICROPHONE

Sing along with the music by plugging in the microphone (not supplied) into the INPUT jack on the unit.

Notes:

- Rotate the **REPEAT** directly to adjust the mic volume as desired.
- If the microphone is placed near the loudspeaker, a howling effect (acoustic feedback) may occur. If this happens, place microphone away from the loudspeaker.
- Warning: Turning or dropping the microphone can permanently damage your microphone. Resist the urge to swing the microphone around by the cord.

MUTE (FM AND AUX MODE ONLY)

To turn off the sound from the speaker temporarily, press **▶** once. The display will show **▶** / **▶**. Press **▶** again to restore the sound.

LISTENING TO THE RADIO

Press **▶** button to turn on the unit. You will hear the voice "Power on". Press **▶** button again to turn off the unit. You will hear the voice "Power off".

SELECTING FUNCTION

The function (BLUETOOTH/FM/AUX/USB) is selected by pressing **SOURCE** button repeatedly.

Notes:

- Use the USB device to the USB port of unit, it will switch to USB mode automatically.
- Use mode can be selected by **SOURCE** button only when the USB device is connected to the unit.

Manual search

1. Choose your radio station with **◀** / **▶**.

2. Adjust the volume using the **MASTER**.

Automatic search

Press and hold **▶** button. The automatic search locates strong stations. A station Warning: Turning or dropping the microphone can permanently damage your microphone. Resist the urge to swing the microphone around by the cord.

Note: During the search operation, the display will be automatically muted.

Auto preset

Press **SCAN** to start automatic preset programming. Radio frequencies will be scanned and radio stations stored automatically. When all the available radio stations are stored or all memory locations are full, the auto preset programming function will stop.

Operating Time: Approx. 4 hours at 50% volume after fully charged

Charging Time: Approx. 8 hours

RECHARGEABLE BATTERY

Battery Type: 7.4V 1500mAh Lithium Ion Battery
Charging Time: Approx. 4 hours at 50% volume after fully charged
Operating Time: Approx. 8 hours

BLUETOOTH

Version: V5.0
Bluetooth: 2.402-2.48GHz
RF Output Power: -27.03 dBm
Working Distance: Up to 10 meters measured in open space (wall and structures may affect range of device)

BLUETOOTH FUNCTION

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by New One S.A.S is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

Pairing a Bluetooth Device

1. Turn on the Bluetooth device. Press and hold **▶** button repeatedly to select Bluetooth mode. The display will show **▶** / **▶**. The Bluetooth indicator **■** will start to blink rapidly, indicating it is in pairing mode.

No Power

- Make sure unit is connected to AC power.
- Make sure the battery is recharged.

No Sound - General

External device's volume is set to minimum; raise volume.
The M-1805 DJ's volume is set to minimum; raise volume.

Bluetooth device cannot pair or connect with the unit.

- You have not activated the Bluetooth function of your device. Refer to the user manual of your device to activate Bluetooth function.
- The unit is not in pairing mode. Press and hold the **▶** button until the Bluetooth indicator blinks fast.
- The unit is already connected with another Bluetooth device; disconnect that device and then try again.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Refer all servicing to qualified personnel.

The lightning with the arrow symbol in the triangle is a warning sign alerting the user to "dangerous voltage" inside the unit.

The exclamation point in the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.

The Caution mark is located at the back of the device.

WARNING: TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS APPLIANCE TO RAIN OR MOISTURE.

USB-WIEDERGABE
- Schließen Sie ein USB-Gerät an den **USB MP3-Port** dieses Geräts an.
- Drücken Sie die Taste **SOURCE** wiederholt, um den USB-Modus auszuwählen.
- Drücken Sie die Taste **SOURCE** wiederholt, um den USB-Modus auszuwählen.
- Die Display-Anzeige zeigt die Anzeige **USB** und die Wiedergabe startet automatisch. Die USB-Anzeige **▶▶** leuchtet auf.
- Über den Netzstromadapter kann das Gerät von der Netzspannung getrennt werden. Er sollte schnell eingeschaltet werden können und während der vorgesehenen Verwendung nicht blockiert sein. Um das Gerät vollständig vom Netzstrom zu trennen, muss der Netzstromadapter von der Netzsteckdose getrennt werden.
- Drücken Sie die Taste **▶▶** für die direkte Einstellung der gewünschten Lautstärke.
- Drücken Sie die Taste **▶▶** für die direkte Einstellung der gewünschten Lautstärke.
- Drücken Sie die Taste **▶▶** für die direkte Einstellung der gewünschten Lautstärke.
- Drücken Sie die Taste **▶▶** für die direkte Einstellung der gewünschten Lautstärke.

WIEDERGABE-MODUS
1. Wiederholte Wiedergabe
Betätigen Sie die **▶▶** Taste mehrfach, um einen Wiederholungsmodus zu wählen. Die Anzeige für die wiederholte Wiedergabe **▶▶** leuchtet auf.
- Einzelwiederholung: Anzeige zeigt **▶▶**
- Mehrfache Wiederholung: Anzeige zeigt **▶▶▶▶**
- Verzeichnis wiederholen: Anzeige zeigt **Fold**
- Alles wiederholen: Anzeige zeigt **RL**
- Wenn Sie dieses Gerät entsorgen möchten, denken Sie daran, es bei einer Entsorgungsinformation zu entsorgen.
- Einzelwiederholung: Anzeige zeigt **▶▶**
- Mehrfache Wiederholung: Anzeige zeigt **▶▶▶▶**
- Verzeichnis wiederholen: Anzeige zeigt **Fold**
- Alles wiederholen: Anzeige zeigt **RL**

2. Zufällige Wiedergabe
Drücken Sie die Taste **▶▶**, im Display erscheint **rRand** für ein paar Sekunden. Es werden nun alle Titel in willkürlicher Reihenfolge abgespielt. Drücken Sie die Taste **▶▶** erneut, um diese Funktion abzubrechen.

ANSCHLUSSEN EINER ZUSATZLEISTE
1. Schließen Sie Ihr externes Gerät (z.B. MP3-Player) an den **AUX IN** Eingang an.
- Das USB-Gerät darf nicht mehr als 99 MP3-Dateien enthalten.
- Je nach Anzahl der MP3-Dateien und Ordner auf dem USB-Gerät benötigt der Lautsprecher einige Sekunden oder länger zum Lesen der Dateien.
- Schließen Sie nur ein USB-Gerät in den dazu vorgesehenen USB-Port. Sie könnten das Gerät ansonsten beschädigen.
- Der USB-Port darf nicht mit einem USB-Linien PC angeschlossen werden. Dadurch könnte das Gerät beschädigt werden.
- Wenn Sie das Gerät mit einem USB-Linien PC und MP3-Player erhalten, die Kompatibilität in beiden Formaten kann dabei gewährleistet werden. Benutzen Sie bitte einen anderen USB-Slot, falls Ihre nicht funktionierenden Geräte auf der Seite der toma de corriente.
- Falls die Titellernumer größer ist als 999, erscheint im LED-Display die Anzeige **999**.

ANSCHLUSS EINER ZUSATZLEISTE
1. Schließen Sie Ihr externes Gerät (z.B. MP3-Player) an den **AUX IN** Eingang an.
- Das USB-Gerät darf nicht mehr als 99 MP3-Dateien enthalten.
- Je nach Anzahl der MP3-Dateien und Ordner auf dem USB-Gerät benötigt der Lautsprecher einige Sekunden oder länger zum Lesen der Dateien.
- Schließen Sie nur ein USB-Gerät in den dazu vorgesehenen USB-Port. Sie könnten das Gerät ansonsten beschädigen.
- Der USB-Port darf nicht mit einem USB-Linien PC angeschlossen werden. Dadurch könnte das Gerät beschädigt werden.
- Wenn Sie das Gerät mit einem USB-Linien PC und MP3-Player erhalten, die Kompatibilität in beiden Formaten kann dabei gewährleistet werden. Benutzen Sie bitte einen anderen USB-Slot, falls Ihre nicht funktionierenden Geräte auf der Seite der toma de corriente.
- Falls die Titellernumer größer ist als 999, erscheint im LED-Display die Anzeige **999**.

VERWENDEN DER INGANGSBÜCHSE
Die Eingangsbuchse an der Rückseite des Geräts ist für Mikrofone und Gitarren geeignet. Wenn Sie eine Gitarre oder ein Mikrofon an diese Buchse anschließen, erscheint die Anzeige **PHD** für zwei Sekunden. Es erscheint die Anzeige **PHD**, wenn Sie die Buchse trennen.

GITARRE SPIELN
1. Halten Sie die Taste **▶▶** um das Gerät einzuschalten.
2. Schließen Sie Ihre Gitarre an den **INPUT** Eingang am Gerät an.
3. Wenn Sie nun Gitarre spielen, wird der Ton über das Gerät wiedergegeben.
4. Drehen Sie den Regler **▶▶** für die direkte Einstellung der gewünschten Lautstärke.
5. Um die Wiedergabe zu beenden, trennen Sie die Gitarre vom **INPUT** Eingang.

MIKROFON ANSCHLIESSEN UND MITSINGEN
Die Karaoke-Funktion schließt Sie ein Mikrofon (nicht enthalten) an die **INPUT** Eingang des Geräts an.
Hinweise:
- Drehen Sie den Regler **▶▶** für die direkte Einstellung der gewünschten Lautstärke.
- Falls Sie das Mikrofon zu nah an einem Lautsprecher verwenden, kann ein dröhnendes Geräusch (Rückkopplung) verursacht werden. Bewegen Sie das Mikrofon weiter weg von den Lautsprechern.
- Wenn Sie das Mikrofon zu nah an einem Lautsprecher verwenden, kann ein dröhnendes Geräusch (Rückkopplung) verursacht werden. Bewegen Sie das Mikrofon weiter weg von den Lautsprechern.
- Wenn Sie das Mikrofon zu nah an einem Lautsprecher verwenden, kann ein dröhnendes Geräusch (Rückkopplung) verursacht werden. Bewegen Sie das Mikrofon weiter weg von den Lautsprechern.

STUMM (NUR FÜR UKW UND AUS)
Um vorübergehend die Wiedergabe des Lautsprechers stummzuschalten, drücken Sie einmal die Taste **▶▶**. Im display zeigt **U-D**. Drücken Sie die Taste **▶▶** erneut, um den Ton wieder einzuschalten.

FARBBELEUCHTUNG VERWENDEN
Drücken Sie, wenn das Gerät eingeschaltet ist, die Taste **▶▶**, um die farbige Beleuchtung einzuschalten und die farbige Beleuchtungsfunktion zu aktivieren. Drücken Sie die Taste **▶▶** erneut, um die Beleuchtung wieder auszuschalten.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
NETZSTROMADAPTER:
Leistung: AC 100-240V ~ 50/60Hz
Ausgangsleistung: DC 9V ~ 1.0A 9.0W

AKKU
Typ: 7.4V 1500mAh, Lithium-Polymer-Akku
Betriebsdauer: ca. 8 Stunden bei 50% Volumen und vollem Ladezustand
Ladezeit: ca. 4 Stunden

BLUETOOTH
Bluetooth-Version: V5.0
Bluetooth: 2.402-2.482GHz
Betriebsreichweite: bis zu 10 Meter in offenen Räumen (Wände und Hindernisse können die Reichweite des Geräts beeinflussen).

FEHLERBEHEBUNG
Wenn das Gerät ein Problem aufweist, überprüfen Sie die folgenden Punkte, bevor Sie sich an den Kundendienst wenden.
- Vergewissern Sie sich, dass die Batterie aufgeladen ist.
- Keinen Ton - Allgemein
- Die Lautstärke des externen Geräts ist auf das Minimum eingestellt. Erhöhen Sie die Lautstärke.
- Die Lautstärke des FM-1805 DJ ist auf das Minimum eingestellt. Erhöhen Sie die Lautstärke.

Das Bluetooth-Gerät kann nicht verbunden werden.
- Sie haben die Bluetooth-Funktion des Geräts nicht aktiviert. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung Ihres Bluetooth-Geräts.
- Das Gerät befindet sich nicht im Verbindungsumfeld. Halten Sie die Taste **▶▶** gedrückt, bis die Bluetooth-Anzeige anfängt schnell zu blinken.
- Das Gerät ist bereits mit einem anderen Bluetooth-Gerät verbunden. Trennen Sie diese Verbindung und versuchen Sie es erneut.

SICHERHEITSAUWEISUNGEN
CAUTION
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.

Gerät kann nicht eingeschaltet werden.
- Stellen Sie sicher, dass das Gerät am Stromnetz angeschlossen ist.
- Vergewissern Sie sich, dass die Batterie aufgeladen ist.
- Keinen Ton - Allgemein
- Die Lautstärke des externen Geräts ist auf das Minimum eingestellt. Erhöhen Sie die Lautstärke.
- Die Lautstärke des FM-1805 DJ ist auf das Minimum eingestellt. Erhöhen Sie die Lautstärke.

SELECCION DE FUNCIÓN
La función (BLUETOOTH/FM/AUX/USB) será seleccionada pulsando el botón **SOURCE** repetidamente.
- Pulse el botón **▶▶** para pausar la reproducción. Presione nuevamente para restaurar la reproducción.
- Ajuste el volumen utilizando **▶▶** en la unidad.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

CONEXIÓN DE UN DISPOSITIVO EXTERNO
1. Conecte un dispositivo externo (como un ordenador, por ejemplo) a la toma **AUX IN** de la parte superior de la unidad (como se ilustra).
2. Pulse el botón **SOURCE** repetidamente para seleccionar el modo **AUX IN**. El display mostrará **RLH**.
3. Empiece el playback desde la fuente **AUX IN**.
4. Oprima el botón **▶▶** para pausar la reproducción. Presione nuevamente para restaurar la reproducción.
5. Ajuste el volumen hasta el nivel deseado.
6. Para parar el playback, desconecte la fuente **AUX IN** de la entrada **AUX IN**.

USO DE LA TOMA INPUT
La toma **INPUT** en la parte posterior de la unidad puede ser compatible con el micrófono y guitarra. Cuando inserte la toma del micrófono/guitarra en pantalla se mostrará **PHD** durante dos segundos, y la pantalla LED de la toma mostrará **▶▶**.

REPRODUCCIÓN DE LA GUITARRA
1. Pulse **▶▶** para encender la unidad.
2. Conecte su guitarra eléctrica a la toma **INPUT** de la unidad.
3. Comience a tocar su guitarra y el sonido podrá oírse por la unidad.
4. Gire el **▶▶** directamente para ajustar el volumen según sus preferencias.
5. Termine la reproducción, desconecte su guitarra de la toma **INPUT**.

CANTAR A TRAVÉS DEL MICROFONO
1. Conecte un micrófono a la toma **INPUT** de la unidad.
2. Pulse el botón **SOURCE** repetidamente para seleccionar el modo **AUX IN**. El display mostrará **RLH**.
3. Empiece el playback desde la fuente **AUX IN**.
4. Oprima el botón **▶▶** para pausar la reproducción. Presione nuevamente para restaurar la reproducción.
5. Ajuste el volumen hasta el nivel deseado.
6. Para parar el playback, desconecte la fuente **AUX IN** de la entrada **AUX IN**.

ALIMENTACIÓN
Utilizo l'adattatore di rete per alimentare l'apparecchio. Deve pertanto restare facilmente accessibile durante l'uso. Per mettere del tutto l'apparecchio fuori d'uso, scollegare il cavo di alimentazione.
- L'adattatore di rete fornito in dotazione è destinato ad essere utilizzato esclusivamente con questo apparecchio. Non utilizzato durante con altri tipi di alimentatore.
- Evitare di rovinare l'apparecchio, spegnendo prima di scollegare l'adattatore di rete dal dispositivo.
- Fate in modo che la presa di rete sia vicina e che resti facilmente accessibile. In alternativa, scollegare immediatamente la spina di alimentazione dalla presa di rete.
- Non utilizzare l'adattatore di rete se è danneggiato. Posizionate i cavi in modo sicuro e fessure di ventilazione che vengono rinfrescati o schiacciati. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, rivolgetevi a un tecnico qualificato.

UTILIZZO DELLA BATTERIA INTEGRATA
L'unità ha una batteria incorporata ricaricabile (li-ion). Lasciare la batteria in carica almeno quattro ore prima di iniziare a utilizzare l'unità. La spia di carica si illumina in rosso durante il caricamento e si spegne quando la batteria è completamente carica.
Avvertenze:
- Ricaricare la batteria integrata se intendete utilizzarla subito dopo.
- Evitare l'utilizzo della batteria integrata, la temperatura ambiente deve essere compresa tra 5°C e 35°C.
- Per prolungare la durata di vita della batteria integrata, ricaricarla a temperatura ambiente (intorno a 20°C).
- Non smontare la batteria, non scaldarla a più di 100°C e non gettarla nel fuoco.
- Non esporre la batteria a un calore eccessivo, come un raggio solare, luce o fonti di calore analoghe.
- Quando gettate la batteria, pensate a rispettare l'ambiente e agire secondo la legislazione vigente.

MODALITÀ DI RIPRODUZIONE
1. Ripetere la riproduzione
Premere più volte il tasto **▶▶** per selezionare una modalità di ripetizione. La spia di riproduzione ripetuta **▶▶** si illumina.
- Ripet. 1: icone **▶▶**
- Ripet. 2: icone **▶▶▶▶**
- Ripet. carrella, icone **Fold**
- Ripet. tutto, icone **RL**
2. Riproduzione casuale
Premere il tasto **▶▶** sul quadrante si leggerà **rRand** per qualche secondo. I brani verranno riprodotti in ordine casuale. Premi nuovamente il tasto **▶▶** per annullare questa funzione.

CAUTION
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.

CAUTION
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.

CAUTION
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.

CAUTION
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.
- Achten Sie auf die Sicherheitshinweise.

PLAS RECARGABLES
Tipo de batería: Batería de iones de litio de 7.4V 1500 mAh
Tiempo de funcionamiento: Aproximadamente 8 horas con el volumen al 50%
Tiempo de carga: Aproximadamente 4 horas

BLUETOOTH
Versión Bluetooth: V5.0
Bluetooth: 2.402-2.482GHz
Distancia de rendimiento: Hasta 10m metros en espacio abierto (la pared y las estructuras pueden afectar el rango del dispositivo)

GUIA DE RESOLUCION DE PROBLEMAS
Si esta unidad presentara un problema, lea el siguiente cuadro antes de llamar al servicio técnico:
- Si el dispositivo no funciona correctamente, asegúrese de que la batería está recargada.
- Si el volumen del FM-1805 DJ está fijado en mínimo; suba el volumen.
- El dispositivo Bluetooth no puede emparejarse o conectarse con la unidad.
- No active la función Bluetooth de su dispositivo. Consulte el manual de usuario de su dispositivo para activar la función Bluetooth.
- La unidad está en modo de espera. Mantenga presionado el botón **▶▶** hasta que el indicador de Bluetooth parpadee rápidamente.
- La unidad ya está conectada con otro dispositivo Bluetooth; desconecte dicho dispositivo y luego intente nuevamente.

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

PLAS RECARGABLES
Tipo de batería: Batería de iones de litio de 7.4V 1500 mAh
Tiempo de funcionamiento: Aproximadamente 8 horas con el volumen al 50%
Tiempo de carga: Aproximadamente 4 horas

BLUETOOTH
Versión Bluetooth: V5.0
Bluetooth: 2.402-2.482GHz
Distancia de rendimiento: Hasta 10m metros en espacio abierto (la pared y las estructuras pueden afectar el rango del dispositivo)

GUIA DE RESOLUCION DE PROBLEMAS
Si esta unidad presentara un problema, lea el siguiente cuadro antes de llamar al servicio técnico:
- Si el dispositivo no funciona correctamente, asegúrese de que la batería está recargada.
- Si el volumen del FM-1805 DJ está fijado en mínimo; suba el volumen.
- El dispositivo Bluetooth no puede emparejarse o conectarse con la unidad.
- No active la función Bluetooth de su dispositivo. Consulte el manual de usuario de su dispositivo para activar la función Bluetooth.
- La unidad está en modo de espera. Mantenga presionado el botón **▶▶** hasta que el indicador de Bluetooth parpadee rápidamente.
- La unidad ya está conectada con otro dispositivo Bluetooth; desconecte dicho dispositivo y luego intente nuevamente.

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de residuos eléctricos y electrónicos.
- Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos

Utilizar un dispositivo Bluetooth
1. Con alguna unidad emparejada (ver la sección anterior), haga funcionar su dispositivo Bluetooth. El sonido se escuchará a través de los altavoces del dispositivo Bluetooth que se haya emparejado más recientemente.
- Si desea desahucarse de este aparato, recuerde que va de depositarlo en un lugar destinado al reciclado de electrodomésticos. Infórmelese acerca del lugar de reciclaje más cercano. Consulte a las autoridades locales del regido de